11Iro

HNAmsn: Jaga
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 15:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 15:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169801/answer/169802




HpI/I HaJIN4UKU 3PO3UHN IMEeUKN MaTKU MOXKHO BCTYIIAQTh B IIOJIOBYIO CBA3b TOJIBKO B TOM ClIy4ae, €CJIIk Y
OEBYIIIKYW MCKTIOYEHEI ITOJIOBLEIE I/IH(i)eK]J,'I/II/I. O6s13aTeIbHO KCII0JIb30BaHHUe IIpe3epBaTUBOB.



